. . KOD:
PISOMNY TEST Z MATEMATIKY

test A

1. Vypocitaj. (8b)
3693-3573=

(1232 +80)-300 =

72 684 + 50 889 + 568 976 =
60-2.7+24:(2+6)=
7+8.2.6.0.3=
36:9+49:7.10=

g (28+22):5+(58-39).2=

o ®

- ® o O

2. a) Narysuj Ciselnu os, na ktorej vyznaéis vetky cisla od 35 do 42. (1b)

b) Od ktorych &isel na ¢iselnej osi je ¢islo 11 rovnako d’aleko ako su od seba

vzdialené Cisla 2 a 77 (2b)

3. Vydel’ so zvyskom a urob skusku spravnosti: (2b+1b)
23587 :7= Skuska:

4. Napis trojciferné ¢islo, ktoré ma 7 jednotiek, stoviek dvakrat viac ako desiatok

a desiatok o tri menej ako jednotiek. (1,5b)




5. Doplii chybajuce udaje: (3b = 1/2b za kazdii spravnu odpoved)

a) 73 =7cm 3 mm
b) 15dm = mm
c)30dm+4m= cm
d)3h= min

e) 4 044m = km
f)3700g=3 7009

6. Do kina pri§lo 13 uéitel'ov a 11 tried po 32 ziakov. Kol’ko miest v kine ostalo
neobsadenych, ak je v iom 400 sedadiel? (2b)
Vypocet:

Odpoved’:

7. Ty¢ dizky 53 cm sme nafarbili troma roznymi farbami. Cervena &ast’ je o 4 cm dlhsia
ako biela a 0 9 cm dlhsia ako modra ¢ast’. Kol’ko centimetrov ma modra ¢ast’? (2b)

Vypocet:

Odpoved’:

8. Narysuj l'ubovolny $tvorec ABCD a stred strany AC ozna¢ S (1b). Pomocou

stredovej sumernosti zostroj obraz A'B'C'D’ tohto stvorca podl’a bodu S. (2b)



9. Narysuj dve roznobezné priamky a a b. Ich prieseénik ozna¢ S. (1b)

Zostroj kruznicu k so stredom v bode S a polomerom 5cm. (1b)

Body, v ktorych sa priamky pretna s kruznicou, oznac¢ postupne K, L, M, N. (0,5b)
Narysuj ase¢ky KL, LM, MN, a NK. (1b)

Ktoré z nich st navzajom rovnobezné ? (1b)

1.uloha

2.uloha

3.uloha

4.uloha

5.uloha

6.uloha

7.0loha

8.uloha

9.0loha
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